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DUTB morala vrniti več kot 99 % delnic Save Turizma

RA SLOVENIJA 1, 05.06.2015, DOGODKI IN ODMEVI, 15.36

Včerajšnja začasna odredba okrožnega sodišča, po kateri je morala Družba za upravljanje terjatev bank
družbi Sava vrniti več kot 99 odstotkov delnic družbe Sava Turizem, odgovornih na slabi banki ni
presenetila. Pritožbo in odgovor na odredbo že pripravljajo, težko pa je ugibati kdaj bo sodišče razsodilo.
Če bo odločitev sodišča v prid slabi banki je mogoče pričakovati, da bo ta poteza pretvorbe terjatev v
lastniški delež ponovila. Oglasile so se tudi uprave turističnih podjetij, ki jih je DUTB skušala prevzeti.
Upravni odbor DUTB so pozvale naj prepreči, da bi glavni izvršni direktor Torbjörn Mansson nadaljeval
destabilizacijo družb. Prispevek Tomaža Celestine.
TOMAŽ CELESTINA: Kot pravi Torbjörn Mansson jih začasna odredba ni presenetila, čeprav se jim je zdela
malo verjetna, odgovor pa že pripravljajo.
TORBJÖRN MANSSON: Odredbo smo prejeli danes zjutraj. Že pripravljamo pritožbo in še nekaj drugih
ukrepov in mislim, da smo na precej varnih tleh.
CELESTINA: Kot je dejal Mansson je bil temelj odločitve sodišča zaščita starih lastnikov.
MANSSON: Če bi se vse skupaj končalo s stečajem bi bilo to namreč nepovratno. Mislim, da bo to vodilo
pri odločitvi sodišča.
CELESTINA: Kdaj se bodo sodniki odločili Mansson ni hotel ugibati. Na dogajanje pa so se odzvali tudi
v družbah Sava, Sava Turizem, Istrabenz Turizem in Hoteli Bernardin. Ob protestih zaradi destabilizacije
so dodali, da so poteze DUTB-ja padle v čas, ko se vsi ukvarjajo z letošnjo visoko sezono. V družbi Sava
pa pravijo, da v skladu z uvedeno prisilno poravnavo nadaljujejo proces prestrukturiranja. Zoper DUTB so
prijavo na Agencijo na trg vrednostnih papirjev in ovadbo na KPK vložili v društvu Mali delničarji Slovenije.
Dogajanje DUTB - Sava Turizem pa je poskrbelo za nekaj povišanih tonov med premierom Mirom Cerarjem
in finančnim ministrom Dušan Mramorjem med včerajšnjo sejo vlade. Očitno tudi zaradi tega, koliko prej
je Mramor vedel za namere DUTB-ja, premier pa je vse izvedel iz medijev. Današnje ministrovo  pojasnilo.
DUŠAN MRAMOR: Izvedel sem to en dan prej od ministra, državnega sekretarja Metoda Dragonje in o tem
seveda moram biti informiran, odločitve pa ne sprejemam.
CELESTINA: O namerah DUTB-ja naj bi bil predhodno obveščen tudi gospodarski mjinister Zdravko
Počivalšek.
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